



Глубокоуважаемые коллеги, друзья!

От имени коллектива Института истории и археологии УрО РАН сердечно поздравляю Вас со знаменательным юбилеем – 65-летием со дня создания Института высокотемпературной электрохимии УрО РАН!

За эти годы пройден значительный путь, остались позади трудности становления, спокойные советские годы и неспокойные постсоветские. Благодаря накопленному багажу опыта и знаний Институт вышел на новые рубежи, легко вошел в третье тысячелетие и уверенно шагает к новым высотам! Вы по праву можете гордиться яркими страницами биографии Института, именами тех, кто стоял у его создания, кто обеспечивает его авторитет и востребованность. Сегодня славному коллективу Института по плечу решение сложных теоретических проблем в области высокотемпературной физической химии и электрохимии, внедрение новых знаний в практику.

Уверены, что Ваши интеллектуальные возможности, помноженные на славные традиции, и впредь будут служить Отечеству и будут востребованы в обществе. Искренне желаем Вам новых научных открытий, осуществления всего задуманного и благополучия!

**Директор ИИиА УрО РАН
чл.-корр. РАН**

И.В. Побережников